



Město MILOVICE

nám. 30. června 508, Milovice, PSČ 289 23
tel. 325 517 111, email: podatelna@mesto-milovice.cz
Oddělení investic a rozvoje
jako veřejný zadavatel

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE č.4 v rámci zadávacího řízení níže uvedené veřejné zakázky

Název zadavatele:	Město Milovice, IČO 00239453, územní samosprávný celek
Sídlo zadavatele:	nám. 30. června 508, 289 24 Milovice-Mladá
Název zakázky:	„Opakující se elektro-údržbářské a elektro-instalační práce v bytových a nebytových objektech ve vlastnictví města Milovice“
Druh veřejné zakázky:	veřejná zakázka malého rozsahu na dodávky
Druh zadávacího řízení:	Vzhledem k předpokládané hodnotě zakázky se, dle ustanovení § 27 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších právních předpisů (dále jen „ZZVZ“), jedná o veřejnou zakázku malého rozsahu. Zakázka je zadávána v souladu s článkem II., kategorií III. vnitřního předpisu zadavatele, tj. Směrnicí města Milovice č. 6/2022 <i>Pro zadávání veřejných zakázek městem Milovice a jeho příspěvkovými organizacemi</i> , (dále jen „Směrnice“) s dodržením ustanovení § 6 ZZVZ, tj. zásad transparentnosti, přiměřenosti, rovného zacházení a zákazu diskriminace.

Dotaz č.1

Rádi bychom se zadavatele dotázali na položky 52 a 53 Domácí telefon. Mohl by zadavatel blíže specifikovat požadovaný domácí telefon výrobce Tesla Stropkov, např. požaduje zadavatel na domácím telefonu číselník nebo postačí jen tlačítko bzučáku na otevření vchodových dveří? Dále domácí telefon MIWI již není k dostání. Připustil by zadavatel úpravu položkového rozpočtu tak, že dodávaný domácí telefon bude právě určený typ Tesla Stopkov?

Odpověď

Telefony jsou bez číselníku, tzn. že je potřeba jen tlačítko bzučáku. Ve všech domech jsou instalované telefony značky Tesla Stopkov. Zadavatel na základě dotazu upravil položkový rozpočet.

Dotaz č.2

Položka číslo 5 a Položka číslo 6; prosíme o ujištění, že nemají vstupovat do celkové nabídkové ceny, když je v údaji pro hodnocení uvedeno číslo 0, tj. nevstupují do hodnocení.

Odpověď

Zadavatel na základě dotazu upravil položkový rozpočet.

Dotaz č.3

Položka číslo 9 a Položka číslo 10, prosíme o ujištění, že můžeme uvést nabídkovou cenu 0,01 Kč, protože položka nebude dodávána, protože bude udávána jen v lištách, nebo ve zdi.

Odpověď

Zadavatel na základě dotazu upravil položkový rozpočet.

Dotaz č.4

Položka číslo 27, prosíme o ujištění, že se jedná pouze o informační údaj a za tuto cenu nebudou digestoře dodávány, jelikož bude cena upřesněna, podle vybrané značky dodavatele.

Odpověď

Zadavatel na základě dotazu upravil položkový rozpočet.

Dotaz č.5

Položka 30, prosíme o ujištění, že se jedná pouze o informaci, za kolik provedeme revizi a nemá vstupovat do ceny pro hodnocení, jelikož bude individuálně kalkulována, jelikož cena za revizi zapojení sporáků je úplně jiná než revize jističe nebo zásuvky.

Odpověď

Vzhledem k tomu, že položku revizí nelze přesněji upřesnit, zadavatel tuto položku nebude uvádět v položkovém rozpočtu. Na základě výrobků a služeb, ke kterým jsou potřeba jednotlivé revize, budou naceněny dle aktuálních běžných cen na trhu.

Dotaz č.6

Provádění oprav jinde neuvedených (položka číslo 31), prosíme o ujištění, že hodinová sazba nevstupuje do hodnocení.

Odpověď

Zadavatel na základě dotazu upravil položkový rozpočet.

Dotaz č.7

Akumulační kamna, položka číslo 58 - nepodařilo se nám zajistit akumulaci kamna o výkonu 9 kWh respektive 12 kWh, prosíme o uvedení vzoru akumulacních kamen, které splňují požadavek zadavatele.

Odpověď

Zadavatel na základě dotazu upravil položkový rozpočet (9 a 12 kW).

Lhůta pro podání nabídek končí 02.04.2024 (úterý) do 10 hodin v sídle zadavatele, tj. podatelna MÚ Milovice.

V Milovicích dne 25.03.2024

Veronika Hermachová
referentka oddělení investic a rozvoje